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Mit dem Strandkorb Düne hält maritime 
Ferienstimmung auf Ihrer Terrasse Einzug. 
Massives Teak-Holz und ein edles PE-Ge-
flecht in shell verleihen diesem eleganten 
Zweisitzer eine sommerlich freundliche 
Ausstrahlung. Die robusten Materialien 
machen diesen Premium-Strandkorb zu 
einem langlebigen und pflegeleichten 
Outdoor-Möbel. Mit Fußstützen, die auszieh-
bar sind, sowie einer dicken Polsterung und 
luxuriösen Ausstattung ist dieser Vollieger 
besonders hochwertig und sorgt dafür, dass 
Sie es sich an warmen Tagen zu zweit unter 
freiem Himmel so richtig gemütlich machen 
können.

Garten
Schmuck

Accessoires

e-Mobility

ErhältlichErhältlich
   in 7 Designs:   in 7 Designs:

inkl. Rollen, Liftersysteminkl. Rollen, Liftersystem
  und Abdeckhaube  und Abdeckhaube

1.989,00 €1.989,00 €

Strandkörbe
für Ihr Zuhause

Lieblingsstücke
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Die sehr sauber gebohrten Holzblöcken und Bam-
busstäben machen dieses Bienenhaus zu einem 
optimalen Ort zum Nisten für die Bienen. Dank 
der verschiedenen Lochgrößen findet jede Biene 
ein gutes Plätzchen.

L 39 x B 9 x H 26 cm, Kiefernholz

49,95 €

Insektenhotel für
     Bienen

Das robuste Material schützt vor Verschmutz- 
ungen und Verletzungen. Zudem sind mit den 
applizierten Lederstecktaschen in verschie-
denen Größen das passende Werkzeug und die 
Gartenhandschuhe jederzeit griffbereit und 
sicher verstaut.

Verstellbare Lederriemen für Hals-und Taillen-
bereich, passend für die Größen von S-XXL.

Wetter-Set bestehend aus:

Gartenthermometer: L 136 x B 136 x H 1150 mm
Analoger Regenmesser: L 122 x B 122 x  H 305 mm

Gartenthermometer: Dieses große Gartenther-
mometer ist ein echtes Highlight für jeden 
Garten. Es wird einfach mit dem Erdspieß in den 
Boden gesteckt. Die Temperatur kann auch aus 
größerer Entfernung gut abgelesen werden.

Regenmesser: Der trichterförmige Deckel schützt 
vor Verdunstung. Den praktischen Halter kann 
man entweder direkt in den Boden stecken oder 
an einem Stab anbringen.

68,95 €

Wetter-Set

NEU

Das Insektenhotel bietet Unterschlupf für ver-
schiedenste Bienne und Florfliegen. Mit Hilfe 
des vorgebohrten Loches auf der Rückseite 
lässt sich das Insektenhotel unkompliziert 
aufhängen, sodass die Insekten schnell in Ihre 
neue und abwechslungsreiche Unterkunft 
einziehen können.

L 19 cm x B 9 cm x H 29 cm, Kiefernholz

34,95

89,-

TIPP
AKTUELL

39,95

Nistkasten
Das 32 mm Einflugloch eignet sich besonders 
für Kleiber, Kohlmeisen und Gartenrotschwänze.
Dank des Metallhakens lässt sich der Nistkasten 
unkompliziert in deinem Garten oder Balkon 
montieren. 

L 15 cm x B 19 cm x H 50 cm, 
Kiefernholz, Stahlblech

Gartenschürze

Insektenhotel
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Insektenhotel für
     Bienen Die Holzbank ist aus 100% FSC®-zertifiziertem Akazienholz gefer-

tigt. Alle Schraubverbindungen sind aus galvanisiertem Stahl und 
bieten höchste Stabilität. 
Die obere Kante Rückenlehne und die Armlehnen sind leicht 
geschwungen und gehen und bieten ein einladendes Bild. 
In der Sitzfläche ist ein kleiner ausklappbarer Tisch integriert der 
sich ohne viel Aufwand einfach nach oben heraus ziehen und 
verriegeln lässt.

L 66 cm x B 150 cm x H 104 cm

349,00 €

Sie lieben es, entspannte Stunden mit Ihren Liebsten im Gar-
ten zu verbringen? Dann ist die Hollywoodschaukel genau das 
Richtige für Sie. Sie bietet Platz für bis zu drei Personen und 
garantiert den perfekten Komfort.

L 191 cm x B 122 cm x H 179 cm

399,00 €

Das Dach ist klappbar und die beiden Rückenlehnen sind unabhängig 
voneinander stufenlos und hydraulisch verstellbar. Das Kissen des 
Fußteils lässt sich praktisch in dem selbigen verstauen und dann samt 
dem Fußteil unter der Insel unterschieben. So können Sie die Loungein-
sel als Liegefläche oder als normale Bank benutzen.

L 142 cm x B 150 cm x H 64 cm

3-Sitzer Bank

Hollywoodschaukel

Loungeinsel

Besonders elegante Liege mit einem hohen Liegekomfort und 
hohen Einstieg für bequemes Aufstehen! Die Liege ist sehr flex-
ibel und kann durch seine, in das Gestell versenkten Rollen, mit 
Leichtigkeit von einem Ort zum anderen Ort bewegt werden. 
Die Rückenlehne kann ganz einfach flach geklappt werden, 
ohne dass störenden Armlehnen im Weg bleiben. 
Der Bezug ist luftdurchlässig und witterungsbeständig.

L 71 cm x B 195 cm x H 118 cm

1.999,-

Rollliege 
 extra hoch

499,-
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HANDARBEIT 

AUS DEM 

BAYERISCHEN 

WALD

Dieser aus bis zu 3mm starkem V2A 
Edelstahl handgefertigte und für den 
Betrieb auf Balkon, Terrasse oder im 
Garten konzipierte Grillkamin besticht 
durch sein edles und schlichtes Design. 
Inkl. Lieferung und Einweisung durch den 
Hersteller-Lieferservice. 
Der Grillkamin steht auf Rollen, die ein 
problemloses Verschieben ermöglichen. 
So kann das gute Stück bei Bedarf ohne 
Aufwand und schweres Heben an einen 
anderen Platz gebracht werden 
Inkl. Abzugsrohr, Funkenflughutze mit 
Gaze, Grillrost

B ca. 70 cm, H ca. 2,25 m, ca. 65 kg

2.995,00 €

Das mit viel Liebe zum Detail gefertigten 
Metallobjekt überzeugt durch seine ausgeze-
ichnete Qualität und die einzigartige Optik im 
Edelrost-Look. Der Leuchtturm kann sowohl in 
Ihrem Wohnbereich als auch im Außenbereich 
hervorragend dekoriert werden.

Er hat eine Höhe von 130 cm und einen Durch-
messer von 30 cm. Durch die integrierte Be-
leuchtung wird er zum garantierten Hingucker 
und überzeugt durch einen einzigartigen 
Charme!

 

*Diese Artikel werden erst nach Bestelleingang für Sie gefertigt.    
  Daher beträgt die Lieferzeit ca. 4-6 Wochen.

Die rustikal anmutende Feuer-  
und Grillstelle macht jeden Grillabend  
zu einem unvergesslichen Ereignis.  
Der Tisch ist höhenverstellbar, so dass  
4 Personen bequem entweder  
stehend oder sitzend Platz finden. Der Fichtenholzring bietet genü-
gend Abstellfläche für Getränke, Speisen und vieles mehr. Und wenn 
alle satt sind, kann der Tisch in eine Feuerstelle verwandelt werden 
und ist so eine stimmungsvolle Wärmequelle.

H 95 cm, Durchmesser 95 cm, Durchmesser Grillrost 60 cm 
Lieferung durch Spedition (außer Inseln)

1.195,00 €

Grillkamin
aus Edelstahl

Edelrost    Leuchtturm
mit Beleuchtungssatz*

Edelrost Grill-/ 
Feuerstelle*

69,95

Edelrost Schiff *

Das hübsche Schiff passt nicht nur an die Küste. Einfach  
so oder auch entsprechend der Jahreszeit dekoriert -  
das Schiff ist ein echtes Highlight!

3-teilig, zerlegbar (Fahne und Mast abnehmbar) 
L 88 x B 43 x H 63 cm

279,-
HANDARBEIT 

AUS DEM 

BAYERISCHEN 

WALD

HANDARBEIT 

AUS DEM 

BAYERISCHEN 

WALD
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179,-

Hochwertigen Materialien und höchsten Sicherheitsstandards 
garantieren beste Grillergebnisse. Die drei leistungsstarken 
Edelstahlbrenner sorgen für tatsächlich hohe Grilltemperaturen.

Hochtemperatur Infrarotbrenner / Steakzone in der Seitenablage 
Platz zum Warmhalten und zum schonenden Garen 
inkl. Deckelthermometer  
Sicherheitsdruckregler mit Schlauchbruchsicherung mit Gastro- 
Sicherheitsstandard 
L 125 x B 54 x H 115 cm

Schwer entflammbares Leder mit 
einem wärme- und flammenhem-
menden Innenfutter. Durch ihre 
extra lange Form sind auch die 
Unterarme vor Flammen und 
Hitze geschütz.

Einheitsgröße 
Erhältlich in den Farben cognac 
und coffee

69,00 €

Aus einem Stück Büffelleder gefertigt! 
Hochwerte Schutzbekleidung für noch mehr Grillvergnügen!

Aus einem Stück Büffelleder gefertigt! 
Hochwerte Schutzbekleidung für noch mehr Grillvergnügen!

3-Brenner Gasgrill

Grillschürze, Büffelleder

Gasgrill, 2-Brenner(Campinggrill)

229,-

Der portable Gasgrill bietet einige besondere Highlights, so dass Sie 
auch unterwegs nicht auf den gewohnten Komfort einer Gasgrill- 
station verzichten müssen.

Sichtscheibe in doppelwandiger Haube mit Thermometer 
Temperaturen bis zu 350°C 
mit Druckregler für Gasflaschenbetrieb 
Praktische Deckelverschlüsse zum einfachen Transportieren 
L 45,5 x B 45,5 x H 34,5 cm

Grillhandschuhe Büffelleder
Die  Grillschürzen sitzt  dank  
ihres durchgehenden Kordelsys-
tems  immer perfekt am Körper. 
Mit Tasche für Mobiltelefon, 
Funkthermometer etc. sowie 
Lederschlaufen  um Handtüch-
er oder weitere Grillaccessoires 
einzuhängen.

nach ISO 11612 erfolgreich geprüft 
passend für Größen: S - XXL 
Erhältlich in den Farben cognac 
und coffee
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Die klare Struktur der Funkuhr macht die 
Zeitorientierung einfach. Durch den ausge- 
schriebenen Wochentag und das vollständige 
Datum wird die TIMELINE MAX auch zur  
idealen Alltagshilfe, ideal auch für Senioren.

Lieferung ohne Batterien  
(4 x 1,5 V AA Batterien ) 
L 258 x B 30 x H 212 mm

49,95 €

Dank ihrer patentierten, umwelt- 
freundlichen Technik braucht das 

Gerät keine Batterien. Es genügt 
nur ein Knopfdruck, um die nö-

tige Energie für den Wiegevor-
gang zu erzeugen.

Messbereich bis 150 kg 
Auflösung 100g 

Trittfläche aus gehärtetem Glas

39,95 €

Ob Sie an einer Hörbeeinträchtigung leiden oder 
einfach einen sehr festen Schlaf haben, mit dem 
vollen Programm aus extra lautem Alarm, Licht-
signal und separatem Vibrationskissen werden 
Sie zuverlässig geweckt. 
Das Vibrationskissen wird mit einem Kabel an 
den Wecker angeschlossen und unter das Kopf- 
kissen oder das Spannbetttuch geschoben. 

L 110 x B 65 x H 122 mm, Inkl. Netzteil, Lieferung 
ohne Batterien (2 x 1,5 V AA Batterien)

74,00 €

Die CromoSteel™ Edelstahl-Legierung verleiht 
dem Geschirr neben einer antibakteriellen 
Wirkung ganz besondere Eigenschaften: So 
können die Metallbehälter problemlos in 
der Mikrowelle verwendet werden, im Ge-
frierschrank oder dem Backofen eingesetzt, 
überstehen sie Temperaturen von -40°C bis 
+400°C. 

L 184 x B 130 x H 60 mm, 580 ml, 22,90 € 
L 184 x B 130 x H 83 mm, 980 ml, 26,90 € 
L 220 x B 157 x H 65 mm, 1100 ml, 29,90 € 
L 220 x B 157 x H 95 mm, 1800 ml, 36,90 €

Wanduhr, 
digitale Funkuhr 

Digitale
Personenwaage

Funk-Wecker mit 
Vibrations-
alarm

Rostfreie Edelstahl-Vorratsdose 
mit Clipverschluss-Deckel

Sie müssen nicht lange die Abfragetaste suchen 
- der ganze Wecker ist ein einziger, großer Knopf. 
Sie drücken einfach auf den Wecker, schon 
ertönt die Stimme mit Uhrzeit und Raumtem-
peratur. Perfekt auch als Alltagshilfe für blinde 
oder sehbehinderte Menschen!

L 126 x B 45 x H 126 mm, Lieferung ohne  
Batterien (2 x 1,5 V AAA Batterien)

Sprechender 
Wecker

21,95
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Wanduhr, 
digitale Funkuhr 

Dein Lieblingskorb ist ultraleicht, sehr strapazierfähig und 
belastbar, lebensmittelecht und abwaschbar.

Ob du deine Einkäufe unverpackt transportierst oder deinen 
Prosecco auf Eis legen willst, dein Lieblingskorb macht alles 
mit!

Er begleitet dich auf den Wochenmarkt ebenso wie zur Sport-
stunde, vom Familienpicknick bis zur Gartenparty.

Inkl. dicht schließendem Deckel.

Korb schwarz, mit Griff und Logo in rot, weiß oder schwarz 
erhältlich. 
L 49,5 cm x B 35,5 cm x H 27 cm (ca. 21,7 l)

Sie suchen noch ein außergewöhnliches und wertiges Geschenk oder eine stabile 
Flaschentasche? Diese Ledertaschen sind die ultimative Geschenkidee: verschenken Sie 
Bier, Wein, Prosecco oder andere Getränke in einer stilvollen Verpackung.

Ebenso sind Sie im Alltag mit der Getränke- 
tasche gut aufgestellt - ob beim Einkauf,  
als Begleiter zur Einladung bei Freunden  
oder einfach als Aufbewahrungstasche aus  
robustem Büffelleder in Ihrer Wohnung.  
Mit abnehmbarem und längenverstell- 
barem Schultergurt.

Lieblingskorb

Getränketasche ALPENSECHSER

Getränketasche
WEINVIERER

79,95

Alpensechser: 
terra 
wine    
chocolate

Weinvierer: 
terra 
wine    
chocolate

Sie können zwischen drei 
wunderschönen und 
warmen Farbtönen wählen:

99,-
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Gin Online Tasting-Set 

Wein Online Tasting-Set

Barbecue Online Tasting-Set 
Für alle Grill-Fans ist dieses Grill Set für 4 Personen genau das Richtige! 
Das Besondere: Passend zu diesen Spezialitäten erhalten Sie in dem 
Paket Rezepte, eine Einkaufsliste und den Link zu einem Tasting-On-
line-Video, mit dem Sie die Produkte ganz neu und zusammen mit 
Jumbo Schreiner (bekannt von Pro7) und dem Verrückten Metzger 
Marco Haag erleben und genießen können.

Inhalt: 
Kräuterbutter Blend 
Jerk Chicken Rub 
Magic Dust Rub 
Toskana Blend 
Steak Pfeffer  
Dattel-Speck Crema 
Rucola Würzöl 
Balsamico Röstzwiebel Sauce 
Teriyaki Sauce 
BBQ Gin 
Botanical Tonic Sirup

54,95 €

Wie riecht eigentlich das Summen von Bienen? Wie 
schmeckt es, wenn die Sonne auf eine Blumenwiese 
scheint? Wer die Antworten auf diese Fragen will, 
schnuppert einmal kräftig an Spring Gin. 
Apfelblüten, Rhabarber, Zitronenschalen und Veilchen 
verbinden sich hier zu etwas wunderschön Floralem, 
das dank der milden Wacholder-Note trotzdem ein-
deutig Gin bleibt.

57,80 € / Liter 
Inhalt: 500 ml, 42 % vol

28,90 €

Holz, Feuer, Asche. Zeit, Genuss, Gesellschaft: 
Es braucht nicht viel, um den besonderen 
Charakter und das Lebensgefühl eines 
Barbecues zu beschreiben. So wie bei die-
sem Gin: typischer Wacholder, ausgewählte 
Botanicals, Rosmarin, Chili. Das Ganze ver-
feinert mit einem Hauch Moonshine: malzig, 
torfig, kräftig. Der perfekte Gin für jedes 
Barbecue.

65,90 € / Liter 
Inhalt: 500 ml 
42 % vol

32,95 €

Haben Sie Lust, die vielseitige und abwechslungsreiche Welt des 
Gins zu probieren? Dann ist dieses Set genau das Richtige!  
Das Beste: Zudem bieten wir Ihnen ein Tasting-Online-Video mit 
Nic Shanker und Brennmeister Hubertus Vallendar an. Erleben Sie 
Ihr individuelles Gin-Tasting mit leckeren Cocktails und erfahren 
Sie alles über die Herstellung 
von Gin und Wissenswertes zu 
den verschiedenen Botanicals.

Inhalt: 
Gin Rouge - (42 % vol) 40 ml 
Spring Gin - (42 % vol) 40 ml 
Botanical Gin - (44 % vol) 40 ml 
Marille Gin  (42 % vol) 40 ml 
Pure Gin - (42 % vol) 50 ml 
Pfirsich, Holunderblüte & Zitrone Tonic Sirup  40 ml 
Basilikum, Rosmarin & Thymian Tonic Sirup  40 ml 
Rhabarber, Apfel & Thymian Tonic Sirup - 40 ml 
Tonic Water - 2 x 200 ml 
Infoflyer inklusive Einkaufsliste

Lassen Sie sich von Michael Oster und Justin Leone die 
Weinwelt von der Calmont Region an der Mosel näher-
bringen und verkosten Sie gemeinsam die 8 Weine der 
Tasting-Box.  
Im Online-Video lernen Sie 
mehr über die Personen 
hinter dem Weingut, wo und 
wie Weine produziert werden 
und was guten Wein aus-
macht.

Inhalt: 
2020 Riesling Bremmer 
Calmont, 100 ml 
2020 Weißburgunder, 100 ml 
2020 Grauschiefer, 100 ml 
2020 Mein Stil, 100 ml 
Cuvée Momentum, 100 ml 
2020 Rivaner feinherb, 100 ml 
2020 Rosé Connection feinherb, 100 ml 
2020 Dornfelder feinherb, 100 ml 
Gin Rouge, 40 ml

44,95

44,95

BBQ
Gin

Spring
Gin
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Yoga 
Online Yoga 

Online

Besser schlafen und innerlich 
zu Ruhe kommen
Mit sanften Yoga-Übungen und mentalem Training lernt der Körper 
loszulassen und auszuruhen. Endlich wieder in Balance sein!

Kurseinheiten vom 19. April bis einschließlich 21. Juni 2022 
10 Mal (wöchentlich) dienstags von 18.15 Uhr bis 19.00 Uhr 
inkl. Buch und Link zu den Aufzeichnungen

Kraft und Mobilisierung
Rücken- und Rumpf-Muskulatur werden gestärkt, die Schul-
tern entspannt, der Körper sanft gedehnt. Neben Atem- und 
Körperübungen aus dem Yoga fließen Elemente aus dem Pilates 
und der Wirbelsäulengymnastik mit ein. 
Für alle mit Verspannungen in Nacken- und Schulterbereich oder 
bei Rückenproblemen ist dieser Kurs wärmstens zu empfehlen. 

Kurseinheiten vom 20. April bis einschließlich 22. Juni 2022 
10 Mal (wöchentlich) mittwochs von 18.00 Uhr bis 18.45 Uhr 
inkl. Buch und Link zu den Aufzeichnungen

Online-Kurse für mehr Lebensqualität
Unsere Online-Kurse bieten die Möglichkeit, zu Hause, ohne die Abstandsregeln zu verletzen und ohne langfristige Vertragsbindung, einen 
körperlichen Ausgleich zu finden. Sie benötigen lediglich eine E-Mail-Adresse und einen Computer oder Tablet mit dem sie per Zoom-Meet-
ing den Kursen folgen können. Und für den Fall, dass Sie einmal eine Übungseinheit nicht wahrnehmen können, stehen Ihnen die Kurse eine 
Woche lang als Aufzeichnung zur Verfügung. 
Ihr Geschenk: Das handsignierte Buch „So geht glücklich sein“ von der Kursleiterin und Erfolgs-Autorin Riccarda Kolb.

Die Yogamatte besteht aus dem umweltfreund- 
lichem Material TPE und ist zu 100 % re-
cyclebar, hygienisch, frei von Latex, 
Kautschuk und PVC und somit 
auch für Allergiker geeignet. 
Aufgrund ihrer komfortablen 
Dicke von 6 mm ist die Lotus Pro 
Matte auch sehr gut für Pilates 
und Gymnastikübungen geeignet.

L 183 x B 60 cm, 6 mm 
Erhältlich in den Farben schwarz/silbergrau, 
blau/hellblau, aubergine/hellaubergine

39,95 €

Der Bezug besteht aus 100 % Bio-Baumwolle und lässt sich bei 30 
Grad in der Waschmaschine waschen. Das Kissen ist mit Dinkel-
hülsen aus kontrolliert biologischem Anbau gefüllt. Die Sitzhöhe 
lässt sich durch Entnahme der Füllung an die eigenen Bedürfnisse 
anzupassen.

ca. 32 x 13 cm 
Erhältlich in rot und blau

29,95 €

KURS 1
KURS 2

Meditationskissen

Gymnastikmatte
Yoga- /

BBQ
Gin

222,-

222,-
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Damengeldbeutel

Herrengeldbeutel

Kulturbeutel

Schreibtischunterlage

Die elegante Damengeldbörse überzeugt im Alltag mit 
ihrem zeitlosen Design und vielen durchdachten und 
praktischen Ausstattungsdetails wie z.B. RFID-Schutz.  
Mit drei großen Fächern für Dokumente, acht Karten-
fächern und ein Münzfach mit dreiseitigem Reißver-
schluss, zusätzlichem Fach mit Reißverschluss. Außen an 
der Rückseite befindet sich noch ein Reißverschlussfach. 
So hat Frau beim Einkauf alles griffbereit.

Aus einem Stück Büffelleder gefertigt 
Erhältlich in den Farben cognac und ebenholz

Die elegante und hochwertige Herrengeldbörse im klas-
sischen Stil mit intelligenter Aufteilung für das Leben von 
heute. Mit zwei Fächern für Geldscheine/Belege, Münzfach 
mit Druckknopf,  sechs Steckfächern im Geldkarten-Format, 
zwei davon Netz-Sichtfenster. Aus besonders strapazierfähi-
gem Büffellleder von Meisterhand gefertigt und somit für den 
Alltag in der Gesäßtasche bestens vorbereitet. 
Zudem ist die Geldbörse mit RFID-Schutz 
ausgestattet.

Aus einem Stück Büffelleder 
gefertigt 
Erhältlich in den Farben 
cognac und ebenholz

69,00 €

Dieser Kulturbeutel bietet deshalb soviel Platz, weil sein Hauptfach auf der 
einen Seite mit seinen drei Einzelfächern und auf der anderen fünf Gum-
mibänder zum Fixieren der Badutensilien hat. 
Dazu kommen noch ein Reißverschlussfach an der Außenseite und zwei 
Reißverschlussfächer an der Innenseite der Umschlagklappe. Somit ist 
alles stets griffbereit. 
Die Umschlagklappe besitzt einen stabilen Karabinerhaken, der sowohl als 
Verschluss als auch zum Aufhängen des Kulturbeutels an einem Wand-
haken dient.

H 14 cm x B 28 cm x T 12 cm 
Aus einem Stück Büffelleder gefertigt  
Erhältlich in den Farben cognac und ebenholz

119,00 €

Dank ihrer klaren Formsprache integriert  sich die Schreibtischunterlage 
fast nahtlos in ihrem Umfeld und ist trotzdem ein Blickfang. Die beidseiti-
gen Steckfächer unterstützen Sie bei der Organisation Ihres Alltages. Die 
Unterlage wird aus einem Stück Büffelkalbleder gefertigt. Dieses wird rein 
vegetabil gegerbt und mit pflanzlichen Ölen veredelt. Die massive Leder-
dicke von 1,8 bis 2,2 mm verleihen der Schreibunterlage eine geschmeidige 
Stabilität und Langlebigkeit.

Die Unterseite ist aus rutschfestem Wildleder 
L 68 cm x B 45 cm 
Erhältlich in den Farben cognac, ebenholz und coffee

129,-

79,-
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Damen- und Herren-
Solaruhr Mystic Mooreiche

Herrenuhr Chronograph 
Whisky Scotts Highland

Ein wunderschöner Blickfang ist diese Barrique 
Weinuhr. Die Holzelemente dieser Uhr sind aus 
einem original Barrique Weinfass hergestellt, das 
für die Weinreifung in Frankreich und Österreich 
benutzt wurde und nun einer absolut neuen, 
innovativen Verwendung zugeführt wird und 
somit entstehen daraus wunderschöne 
Zeitmesser für die Damenwelt. 
 
Garantie: 	 2 Jahre auf Uhrwerk 
Material: 	 Kristallsteine, Perl- 
	 mutt-Ziffernblatt, Edel- 
	 stahlkrone 
Größe: 	 Gehäuse: 35 mm  
	 Holzarmband mit Butterfly- 
	 verschluss: 16 mm 
Lieferumfang: 	 Uhr, inkl. hochwertige  
	 Holzschatulle als Ver- 
	 packung und Batterie

199,00 €

Der Chronograph besticht durch zahlreiche Raffi-
nessen wie Stoppfunktion, kleine Sekunde und 
Datumsanzeige. Zudem wurde das Holz, das 
zur Herstellung der Uhr verwendet wird, aus 
recycelten Whiskyfässern gefertigt. Jede 
Whiskyuhr ist ein Unikat und hat eine 
spezielle Maserung und Struktur.

Garantie: 	 2 Jahre auf Uhrwerk 
Material: 	 Edelstahl einge- 
	 fasst in Eichenholz,  
	 Edelstahlkrone 
Größe 	 Gehäuse: 44 mm 
	 Holzarmband: 20 mm 
Lieferumfang: 	 Uhr, inkl. hochwertige  
	 Holzschatulle als Verpack- 
	 ung, Zusatzglieder und  
	 Batterie

289,00 €

Die Solaruhr Mystic Mooreiche ist ein richtiger Sonnenliebhaber und der 
perfekte Begleiter für Zeit in der Natur. Das von Hand gefertigte antike 
Mooreichenholz-Gehäuse ist in eine Edelstahlkonstruktion eingefasst. 
Im Ziffernblatt sind Solar-Ringe integriert, die Ihre Uhr zum einzigartigen 
Blickfang machen. Die Uhr mit Solarzellen bleibt auch nachts aktiv.

Garantie: 	 2 Jahre auf das Uhrwerk 
Größe: 	 Gehäusedurchmesser: 40 mm; Holzarmband: 20 mm 
Lieferumfang: 	 Uhr, inkl. hochwertige Holzschatulle als Verpackung,  
	 Uhrmacherwerkzeug und Batterie

249,00 €

Damenuhr Wein-
prinzessin Blanc
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Schmuckset Lebensbaum

Bernstein Schmuckset

Kettenanhänger mit Kette

Schutzengel
    mit Kette

Kombinieren Sie die Kraft des Millionen Jahre alten Naturbernsteins mit der Bedeutung des 
Lebensbaums. 
Naturbernstein ist der Wohlfühl- und Gesundheitsstein. Er schenkt uns innere Ruhe, Frieden und 
Gelassenheit.
Der Lebensbaum steht für Wachstum und Gedeihen - Himmel- und Erdverbundenheit. Seine Wur-
zeln reichen tief in die Erde und seine Wipfel berühren oder tragen den Himmel. 

Bernstein Schmuckset bestehend aus: Kettenanhänger, Ohrhänger, Armband  
925er Sterlingsilber, Bernstein, Durchmesser Kettenanhänger ca. 31 mm, Lieferung ohne Kette 
Auch einzeln erhältlich

199,95 €

Kette: Länge ca. 50 cm 
Armband: Länge ca. 19 cm, auf Gummi 
Ohrhänger: mit Brisur, 925er Sterlingsilber 
Auch einzeln erhältlich

139,95 €

Ein Herz sagt mehr als 
1000 Worte! Diese hochwer-
tigen Anhänger und Ketten 
aus 925er Silber schmeicheln 
jeder Trägerin.

Kettenanhänger von Herzen: 
12 mm, inkl. Kette 42 cm

89,00 €

Kettenanhänger Herz gedreht: 
23 mm, inkl. Kette 45 cm

119,00 € 

Machen Sie sich oder einem lieben 
Menschen eine Freude mit diesen 
aussergewöhnlichen Schmuck-
stücken. Mit den kleinen Schutz-
engeln bringen Sie Verbundenheit, 
Zuneigung und Achtsamkeit  zum 
Ausdruck.

Die Ketten werden auf der Rück-
seite des Anhängers durch eine 
Öse geführt. Dadurch scheinen die 
kleinen Engel zu schweben.925er Silber 

Die 45 cm lange Schlangenkette liegt besonders angenehm im 		
Dekolleté, mit Karabiner 
Maße Engel  21,5 x 21,5 mm

Schutzengel MINI
    mit Kette

925er Silber 
Mit 42 cm langer “Ankerkette“ 
Maße Engel ca. 10 x 10 mm49,-

Dieses wunderschöne 
klassischen Schmuckset 
ist so individuell wie Sie, 
denn durch den Natur- 
bernstein gleicht kein 
Teil dem anderen. 

79,-
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Kugel nach Escher,
     mit Kette

Kettenanhänger
und Ohrstecker Crease

M.C. Escher wurde insbesondere durch seine Darstellungen para-
doxer Formen und optischer Täuschungen.

Diese außergewöhnlichen Schmuckstücke sind eine Hommage an 
Escher und verbinden Schlichtheit mit der Interpretation von Un-
endlichkeit, Reflexion, Symmetrie und Perspektive und ziehen alle 
Blicke auf sich.

                                     925er Silber matt 
                                        Anhänger Durchmesser der Kugel ca. 17 mm, 
                                         inkl. Kette 45 cm

Das Spiel der Wellen und die Farben des Himmels über dem 
Horizont haben die Kollektion CREASE inspiriert.
Ihre ganz besondere Ästhetik verdanken die Schmuckstücke 
der gefalteten Optik - die Strukturen wirken in ihrer schlichten 
Eleganz für sich. Aufregend schön!
925er Silber 
Kettenanhänger Durchmesser 27 mm, inkl. Kette 42 cm / 
1,1 mm stark mit Karabiner

145,00 €

Ohrstecker Durchmesser 12 mm

69,00 €

In der Kollektion DOTS verbinden  
sich unzählige Punkte zu Formen. 
Sie umfließen die Perle, bilden 
reizvolle Kontraste zu glatt- 
schimmernden Oberflächen. 
Das Ergebnis sind Schmuckstücke 
mit einer ganz besonderen, 
grafischen Anmutung.

925er Silber 
Kettenanhänger mit Perle 
(Perle ca. 7 mm), inkl. Kette 42 cm 
Ohrstecker mit Perle (Perle ca. 5 mm)

Kettenanhänger
und Ohrstecker Dots

mit
Kette

mit
Kette

149,-

119,-

124,-
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City E-Bikes

Trekking E-Bikes

Bequem, schnell und sicher mobil sein! Ob zum Einkaufen, auf dem Weg zur 
Arbeit oder weil man sich einfach an der frischen Luft bewegen möchte, die City 
E-Bikes sind perfekte Begleiter. Dank der Elektounterstützung überwinden Sie 
auch mittlere Entfernungen mühelos!

Jeep City-E-Bike ECR 3001 (weiß) und 3000 (schwarz) 
 
Rahmengröße M (ca. 44 cm), 6-Gang Kettenschaltung von SHIMANO, 
V-Bremsen vorne und hinten, 36V 10,4 Ah 374,4 Wh Lithium Ionen 
Akku (integriert, entnehmbar und separat zu laden), Reichweite bis 
zu 80 km, Heckmotor 250 W von RKS, Laufräder 28 Zoll x 1,75,  
Lieferung 98 % vormontiert

Telefunken City-Pedelec RC 840 weiß oder anthrazit

Mit LCD Display,  Seitenständer, Gepäckträger, Einkaufskorb (abnehmbar) 
Rahmenhöhe 49 cm, Sitzrohrakku Li-Ion 36 Volt / 10,4 Ah / 374,4 Wh, 
Vorderrad-Nabenmotor	 Telefunken 36 V 250 Watt, 3 / 7 Gang Shimano 
Nexus Nabenschaltung, Alu-V-Bremsen Promax vorne und hinten + Rück-
trittbremse, Alu-Federgabel HL 730 AMS, Reichweite bis zu 100 km 
Lieferung 98 % vormontiert

Trekking E-Bikes sind besonders geeignet, wenn die Tour mal etwas länger ausfallen soll und auch 
abseits befestigter Radwege führt. Durch die stabilen Rahmen erhalten die Räder eine ausgezeich-
nete Belastbarkeit.

Jeep

Aluminium Rahmen, Alu-Federgabel, Rahmengröße 48 cm (Damen-
version 46cm), Shimano Tourney 7-Gang-Schaltung, Scheibenbrem-
sen vorne und hinten, Akkuleistung 36 Volt - 10,4 Ah - 374,4 Wh 
(integriert, entnehmbar und separat zu laden), Reichweite bis zu  
80 km, Heckmotor Xiongda 250 W, 28 Zoll x 1,75 Laufräder,  
Lieferung 98 % vormontiert 
Farbe schwarz, als Herrenrad (TMR 7000)  
oder Damenrad (TMR 7020) erhältlich

Telefunken

Rahmenhöhe 48 cm, Gepäckträger mit Akku-Halterung, Seitenständer, 
LED-Display mit Beleuchtungsfunktion, Akku Li-Ion 36 Volt / 10,4 Ah / 
374,4 (integriert im Gepäckträger), Hinterrad-Motor Telefunken 36 V 250 
Watt, Shimano Altus 21 Gang Kettenschaltung, Alu V-Bremsen Promax 
vorne und hinten, LED Scheinwerfer mit Reflektor (15 Lux), LED Rücklicht, 
Reichweite bis zu 70 km, Lieferung  98 % vormontiert 
Farbe schwarz, als Herrenrad (XT 481) oder Damenrad (XT 480) erhältlich

1.299,-

1.222,-

1.999,-
1.111,-
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E-Dreirad

Falt E-Bikes

Immer dabei sein - das können diese Falt E-Bikes. Ob im Kofferaum des Autos oder im Wohnmobil finden 
die praktischen Bikes immer Platz und sind im Handumdrehen einsatzbereit. Auch für Berufspendler eine 
perfekte Möglichkeit, die Wegstrecke von oder zum Bahnhof auf das Angenehmste zu überbrücken.

Jeep Fold E-Bike FR 7000

Aluminium Rahmen mit Klappmechanismus, Alu-Federgabel, Shimano 
7-Gang Kettenschaltung, Scheibenbremsen vorne und hinten, 36V - 10,4 
Ah - 374,4 Wh Akku (integriert, entnehmbar und separat zu laden), 
Reichweite bis zu 80 km, Heckmotor Xiongda 250 W, Abmessung im 
zusammengeklappten Zustand 78 x 90 x 40 cm 
Gewicht 26,8 kg 
Lieferung 98 % vormontiert 
Farbe schwarz

2.199,00 €

Telefunken Falt-Pedelec F810 Kompakt

LCD-Display, Gepäckträger mit Akkuaufnahme, Seitenständer, Akku 
Li-Ion 36 Volt / 10,4 Ah / 374,4 Wh (integriert im Gepäckträger), Vorder-
rad-Motor Telefunken 36 V 250 Watt, 7 Gang Shimano Tourney Ketten-
schaltung, V-Bremsen mit starker Bremskraft vorne und hinten, Batterie 
LED-Scheinwerfer mit Reflektor, LED Rücklicht 
Reichweite bis zu 50 km, Gewicht 23 kg 
Lieferung  98 % vormontiert   
Farbe schwarz

1.111,00 €

Bequemer, verschiebbarer und klappbarer Sitz mit Armlehnen 
Rückwärtsgang mit akustischem Signal 
Staufach unter dem Sitz 
stabiler Gepäckkorb hinter dem Sitz für Ihre Einkäufe und vieles mehr

Höchstgeschwindigkeit 20 km/h, Leistung 0,8 kW 
Blei-Gel-Batterie 60 V / 20 Ah 
Bremse:	  Trommelbremse vorne / hinten 
Reichweite: 	 bis zu 65 km 
EU-Abgasnorm: 	 EURO 5 
Maße: 	 L 1.550 mm, B 680 mm H 1.110 mm,  Radstand 1.070 mm 
Gewichte: 	 Leergewicht 77 kg, Akkugewicht 34 kg, Zul. Gesamtgewicht 211 kg 
Farben:	 blau oder rot

1.999,00 €

Sie sind nicht mehr so gut zu Fuß? Die Strecke zum Supermarkt ist nun doch zu weit geworden? 
Kein Problem mit dem Dreirad-Roller. Mit Elektrokraft erreichen Sie fast geräuschlos und dabei noch umweltfreundlich fast jedes Ziel. 
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Haben Sie schon einmal über einen elektro-angetriebenen Roller nachgedacht? Das 
Beinschild bietet Schutz vor Spritzwasser, die bequeme Sitzposition auf großzügigen 
Sitzbank lässt keine Wünsche offen. Ein Gepäckträger und ein Topcase in Fahrzeugfarbe 
sind serienmäßig an Bord.

 
 
E-Roller sind lieferbar als 45-km/h- und 25-km/h-Version. 
 
Farbe: 		  schwarz oder weiß 
Höchstgeschwindigkeit: 	 25 km/h / 45km/h 
Leistung: 		  3 KW / 4,1 PS 
Batterie:		  Blei-Gel, 72 V / 20Ah 
Bremse vorne: 		  Hydr. Scheibenbremse 
Bremse hinten: 		  Trommelbremse 
Verbrauch ca. : 		  40 Wh/km /  45 Wh/km 
Reichweite bis zu: 		  65 km  /  59km 
EU-Abgasnorm: 		  EURO 5 
Maße: 		  L 1.750 mm, B 670 mm, H 1.105 mm,  
		  Radstand 1.330 mm, Sitzhöhe 680 mm 
Gewichte: 		  Leergewicht 68 kg, Akkugewicht 40,8 kg,  
		  Zul. Gesamtgewicht 259 kg

Die großen 10”-Luftreifen bieten im Zusammenspiel mit der umfangreichen Federung an 
Vorder- und Hinterrad ein Maximum an Fahrkomfort. Das breite Trittbrett ermöglicht außer-
dem einen sicheren Stand für eine entspannte Fahrposition. Praktisch: Der XT950 kann für 
einen einfachen Transport gefaltet und die Griffe eingeklappt werden. Während der Fahrt 
versorgt Sie das LCD mit allen wichtigen Informationen und die großzügig dimensionierten 
Scheibenbremsen an Vorder- und Hinterrad sorgen für zuverlässiges Bremsen. 
 
Höchstgeschwindigkeit 20 km/h, Motorleistung 350W, Batterie Li-Ion 36V / 13Ah,  
Verbrauch ca.  8 Wh/km, Reichweite bis zu 50 km 
 
Maße: 	 Radstand 930 mm, L 1.210 mm, B 585 mm, H 1.025 - 1.190 mm 
Gewichte: 	 Leergewicht (inkl. Akku) 21,5 kg, Techn. zul. Gesamtmasse 120 kg 
Farbe: 	 schwarz

899,00 €

E-Roller

E-Scooter

1.999,-

Stand 03/2022
Alle Preise inkl. MwSt! Solange der Vorrat reicht!

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Abbildungen ähnlich.


